

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В АЗЕРБАЙДЖАН!

**ВСТРЕЧА ТУРИСТОВ ПРОИСХОДИТ В АЭРОПОРТУ, ПОСЛЕ ВЫХОДА ИЗ ТЕРМИНАЛА,
ТАБЛИЧКА С ФАМИЛИЕЙ!**

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ: +994 77 377 01 14

ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА И НЕЗАБЫВАЕМЫХ ВПЕЧАТЛЕНИЙ!

**ПОЛНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ВЪЕЗДЕ В СТРАНУ И ПРАВИЛАХ ДЛЯ ГРАЖДАН ДРУГИХ СТРАН
ВЫ МОЖЕТЕ УЗНАТЬ ПО ССЫЛКЕ: <https://www.azal.az/en/offer/575>**

Географическое расположение и население

Азербайджан расположен на Южном Кавказе, на западном берегу Каспийского моря. Республика граничит с Грузией, Арменией, Ираном, Турцией и Россией, по морю – с Туркменистаном и Казахстаном. Общая площадь Азербайджана составляет 86.600 кв. км, а численность населения - более 10 млн. человек.

Климат

Азербайджан расположен на стыке умеренного и субтропического пояса, поэтому климатические условия в стране разнообразны. Здесь присутствует 9 из 11 климатических зон. Средняя температура в январе колеблется от +3 до -10 градусов и достигает в июле-августе +26-35 градусов.

Язык

Государственный язык - Азербайджанский, кроме этого, подавляющее большинство населения свободно владеет Русским и Турецким. В отелях, барах и в офисах фирм распространен Английский, которым также владеют многие молодые люди.

Спиртные напитки

Почти во всех ресторанах и барах подают спиртные напитки. Так же есть хахяльные рестораны, где алкоголь запрещен.. Помимо этого, желающие могут приобретать их без ограничения в многочисленных магазинах.

Рабочие часы

Выходными днями обычно считаются суббота и воскресенье (в основном для государственных учреждений), однако большинство магазинов и супермаркетов работают ежедневно. Начало рабочего дня - в 8-9 часов, объекты торговли закрываются в 21-23 часа, рестораны и бары - значительно позже.

Валюта

Национальная валюта - манат (AZN). Обмен валюты осуществляют банки, обменные пункты при банках и обменные пункты при отелях. Банки и пункты обмена при банках обычно работают с 9-10 утра до 17-18 вечера, кроме воскресенья, а обменные пункты при отелях 7/24. Так же туристы могут обменять валюту в международном аэропорту им. Гейдара Алиева в Баку.

Медицинское обслуживание

Неотложная медицинская помощь обычно предоставляется бесплатно. Обратиться за скорой помощью можно круглосуточно по номеру (012) 103. Существуют также частные платные медицинские клиники и службы. В аптеках, некоторые из которых открыты круглосуточно, имеется большой выбор медикаментов.

Национальные праздники

Новый Год - 1-2 января

Международный Женский День - 8 марта

Новруз Байрамы - 20-24 марта

День Победы - 9 мая

День Республики - 28 мая

День Национального Спасения - 15 июня

День Национальной Армии - 26 июня

День Конституции - 12 ноября

День Национального Возрождения - 17 ноября

День Солидарности Азербайджанцев всего мира - 31 декабря

Религиозные праздники

Рамазан Байрамы (даты «плавающие»)

Гурбан Байрамы (даты «плавающие»)

Банковские карты

Кредитные карты принимаются к оплате, практически во всех более-менее крупных столичных магазинах, отелях и банках. Использование кредиток в провинции также получает все большее распространение.

Таможенные правила

Беспошлинно разрешено ввозить: до 1000 сигарет или 1 кг табачных изделий, до 1.5 л крепких алкогольных напитков и 2 л вина, парфюмерию (для личного использования, в разумных количествах). Из страны разрешается вывозить свои личные вещи, изделия ручной работы и товары, купленные в стране. Вывоз любого антиквариата (включая

драгоценные камни, монеты, рукописи и другие произведения искусства) без разрешения соответствующих органов запрещается. Запрещён транзит наркотических веществ, оружия и боеприпасов (за исключением охотничьего, на которое нужно получить разрешение), литературы и видеоматериалов, оскорбляющих нравственность и государственный строй страны. Чёрной икры из страны можно вывезти не более 110 г. на человека. Любой ковер или изделие народных промыслов, произведённые до 1960 г., автоматически считаются антиквариатом и облагаются налогом. Освобождает от налога только соответствующий сертификат Министерства Культуры, который выдаётся вместе с покупкой в официальных художественных салонах или магазинах. Товары, купленные на рынках или в частных магазинчиках, такого сертификата обычно не имеют.

Безопасность

Азербайджан – входит в 10-ку самых безопасных стран мира. Уличная преступность почти отсутствует, на улицах городов чистота и порядок.

В Азербайджане можно беспрепятственно производить фото- и видеосъёмку, исключение — метрополитен (для этого потребуется письменное разрешение руководства). Если турист захочет сфотографировать незнакомого человека, следует прежде спросить разрешение.

Сотовая связь

Мобильной связью охвачена практически вся территория страны (за исключением оккупированных территорий).

В Азербайджане действуют три оператора мобильной связи – Azercell, Bakcell и Azerfon (NarMobile). Абонентам всех операторов доступны возможности пользования роумингом.

Телефонная связь

Международный код страны - 994

Код Баку - 12

Для звонка в Азербайджан необходимо набрать: +994 + код города + номер вызываемого абонента.

Правила въезда в Азербайджан

Между Россией, Узбекистаном, Украиной, Беларусью, Казахстаном и Азербайджаном существует безвизовый режим въезда. Иностранцы граждане въехавшие в безвизовом порядке, могут находиться на территории республики до 90 дней. До 10 дней

регистрация не требуется. После 10 ти дней предусмотрена обязательная регистрация по месту пребывания и оформление миграционной карты.

Регистрация носит уведомительный характер. Принимающая сторона обязана предоставить (посредством Интернет-ресурса в Государственную миграционную службу Азербайджанской Республики, по почте или лично) заполненную заявление-анкету о регистрации гостя по месту пребывания и копию его загранпаспорта (первая страница и страница с отметкой о въезде).

При регистрации иностранных граждан государственная пошлина не взимается.

Въезд осуществляется на основе действительных загранпаспортов.

Общественный транспорт в Азербайджане

Общественный транспорт в Азербайджане хорошо развит. Существует несколько способов передвижения, а транспорт в основном ездит по расписанию. В стране есть метрополитен, сеть городских автобусов а также такси. Поездка на автобусе в черте города обойдется в 0,20 маната. Поездка на городском автобусе в пригороды около 0,80 манат. Метро в Азербайджане есть только в столице страны. Подземка состоит из двух линий – красной и зеленой. Всего в бакинском метро 23 станции. Оплатить проезд

можно при помощи пластиковых карт. Продаются они в автоматах в вестибюле станций. Принимаются к оплате монеты и бумажные купюры номиналом до 20 манат. Залоговая стоимость карты – 2 маната. 1 поездка – 0,20 манат.

Режим работы: 06:00-24:00